

■ 珉豪會粉絲，當然要送上勁歌熱舞。

香港見面會與粉絲度元宵

韓國人氣男團 SHINee 成員之一的 Minho (珉豪) 首次以 solo 身份出道，自去年 12 月起便以首爾為起點，展開亞洲巡迴見面會，而香港則成為第四站，並於周日 (5 日) 假亞洲博覽館舉行粉絲見面會；珉豪除了獻唱 5 首歌曲，更為 SHINee WORLD (SHINee 粉絲稱號) 預備了驚喜舞台及粉絲福利的環節，為粉絲們送上一個難忘的元宵節。

■ 珉豪事隔 6 年再來港感到十分開心。



扮 Mark 哥行 catwalk 珉豪變韓版周潤發

身穿黑白相間西裝帥氣登場的珉豪率先演唱新歌《Heartbreak》，接着用廣東話自我介紹，表示事隔 6 年再來港十分開心，除了與粉絲見面，有時間的話也希望到山頂欣賞香港夜景。接着便進入第一個「Lucky Box」遊戲環節，他首先抽出幸運粉絲上台玩默契大考驗，成功完成才可打開「Lucky Box」；他與粉絲默契十足，共同做出點心、車厘龜等動作，成功打開「Lucky Box」，他戴上黑色兔耳朵頭箍以及粉絲準備的兔形啫喱，應節又可愛，更笑稱要成為粉絲的幸運兔。接着他再抽出

6 位幸運粉絲上台一起挑戰任務，這次他扮演經典電影《英雄本色》中的 Mark 哥，咬住火柴、戴上太陽眼鏡，搖身變成「韓版周潤發」，自信十足地行 catwalk。

新一年冀以成熟形象示人

緊接第二個「Lucky Moment」遊戲，幸運粉絲可與珉豪體驗劇中的浪漫場景；珉豪身穿醫生袍重演《機智醫生生活》中與暗戀女生表白的一幕，他深情地凝望粉絲說：「跟我戀愛吧！」接着他再變身《閃耀國度》帥氣的「池禹旻」，對粉絲說：「我們別再做朋友了，我們重新開始吧！」到抽獎環節，珉豪抽出 1 位幸運粉絲，為對方送上未曾公開的相集，希望能給粉絲最難忘的回憶。

遊戲過後，珉豪又展開一輪勁歌熱舞，主持人根據其新專輯《CHASE》中歌曲名稱的關鍵字作出提問，第一個關鍵字「Choice」，主持人問他想與粉絲一起觀看香港哪套經典電影？「我的首選當然是《重慶森林》，真的重複看了很多次，十分喜歡。」第二個關鍵字是「Prove It」，主持人問他今年會以什麼新形象示人？「想大家看到一個更成熟的我，希望今年可以用 SHINee 身份來香港與大家見面。」

尾聲時他再獻唱兩首歌，並表示聽到粉絲大聲向他表達愛意，讓他非常開心及感動，感謝粉絲對他的愛和支持，感激可以與粉絲一起度過幸運的一天。最後他與粉絲合照、送上簽名小卡及海報，為見面會畫上完美的句號。

■ 珉豪當晚獻唱了 5 首歌曲。

紅館個唱前會歌迷 周興哲派福利送抱

台灣歌手周興哲 (Eric) 將於本月 25、26 日假紅館舉行個唱，日前他特別假九龍灣展覽舉行粉絲見面會，與逾千名「小興星」(粉絲暱稱) 先來個熱身，期間不但大玩遊戲，近距離接觸大派福利外，還演唱多首歌曲，令見面會頓時變了迷你演唱會。

見面會中 Eric 與小興星大玩你問我答、包剪揀等小遊戲，近距離接觸大派福利外，有位幸運的小興星更獲得終極福利，坐在 Eric 旁邊，看着他自彈自唱，Eric 唱罷更送上抱抱，令台下一眾小興星瘋狂尖叫，羨慕到極點。出道 8 年的 Eric 也剖白自己的真我一面，「國小時常被人家說我是個小丑，是我很喜歡搞笑，也有很多人認為我很 Sad，其實 Not，我是個很陽光、很開心的人，只是我很喜歡浪漫的旋律，套入一些歌詞，就會變成很 Touching 的歌曲。」他也提到：「歌曲拿不拿獎項不重要，

最重要是能感動你們，所以將來會拿出更感動的作品給大家。」最後小興星們送上精美蛋糕，預祝 Eric 演唱會成功，Eric 也與粉絲一同大合照，見面會也圓滿結束。



■ 周興哲相隔 5 年再來港與粉絲近距離接觸。

楊偲泳 張振朗 情人節分開過

張振朗女友楊偲泳與 MIRROR 隊長楊樂文 Lokman 女友甄吳露茜昨出席情人節活動，甄吳露茜表示情人節未約男友，但大家應會交換禮物。而她最霖收過男友一張自製的手工卡，可是第一年拍拖收過之後就再沒收到。

楊偲泳表示她未來都要忙為《毒舌大狀》謝票宣傳，男友亦有工作，所以情人節彼此都要孤單中度過。問男友是否浪漫？「普通啦，我以為 Lokman 好 Man，原來會整好勁的手寫卡，令我好羨慕，我男友都有送卡，但寫一句半句，更不知是否他寫的，不過他都 OK 浪漫，只是不太會表達！」至於最霖的一次是男友看了兩次《毒》片，要多謝他令票房上升。



■ 楊偲泳 (左) 與甄吳露茜都已名花有主。

陳貝兒 亮相央視唱廣東歌

陳貝兒元宵節當日為央視《2023 年元宵晚會》擔任表演嘉賓，首度以古裝造型及以粵語獻唱女詞人李清照的《聲聲慢》，全程淡定，表現亮眼。

據知，是次《元宵晚會》跨媒體直播總觸達人次逾 3.32 億，貝兒的表演除了是當晚最高收視環節，相關微博話題「#TVB 將宣傳傳統文化貫穿到底#」亦勁吸逾 6,300 萬閱讀量。以往香港藝人亮相央視大型活動大部分都是獻唱普通話，貝兒今次打破傳統獻唱粵語實屬難得，內地網友亦給予正評。貝兒事後透露：「造型老師說，整個妝容髮型是仿照宋代李清照設計，而且身上穿着的都是文物。」



■ 陳貝兒身上穿着的都是文物。